

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 29 martie, au continuat lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

În continuarea dezbaterilor pe marginea documentelor aflate la ordinea de zi, au luat cuvântul tovarășii Constantin Olteanu, Ștefan Rab, Iacob Toplicanu, Anica Lazăr, Șerban Teodorescu, Vasile Dulgheru, Ion Frățilă, Gheorghe Paraschiv, Ioan Giurgea, Mircea Drăgulin, Petre Fluture, Ioan Ungur.

Au participat la dezbateri, în plen și pe comisii, 79 tovarăși.

Participanții la dezbateri au adus un cald și profund omagiu activității strălucite desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, rolului determinant pe care îl are în elaborarea și fundamentarea politicii interne și externe a partidului și statului, în mobilizarea largă a energiilor poporului pentru transpunerea neabătută în viață a planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, în edificarea socialismului și comunismului în România, contribuției sale la promovarea cauzei păcii, colaborării și înțelegerii în lume.

Dezbaterile au relevat precizia și înalta apreciere de care se bucură activitatea neobosită pe care o desfășoară tovarășa Elena Ceaușescu în vederea îndeplinirii liniei politice a partidului, înfiorării științei, învățămîntului și culturii în patria noastră, propășirii multilaterale a României socialiste.

În cadrul dezbaterilor au fost prezentate rezultatele obținute în anul 1987 și în primul trimestru al acestui an în dezvoltarea economică și socială a țării, în creșterea bunăstării materiale și spirituale a celor ce muncesc, în îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului. Au fost analizate cu exigență și răspundere neajunsurile care s-au manifestat în diferite domenii de activitate fiind înfățișate măsurile întreprinse pentru lichidarea neîntreziată a lipsurilor și îmbunătățirea muncii în toate sectoarele, pentru asigurarea unui nivel cât mai ridicat de calitate și eficiență, pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe anul 1988, pe întregul cincinal. În acest sens, o atenție deosebită s-a acordat modului cum se acționează pentru recuperarea cât mai grabnică a restanțelor și realizarea ritmică a planului la toți indicatorii, pentru onorarea integrală a sarcinilor la export, pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a activității financiar-bancare, pentru folosirea și gospodărirea rațională a tuturor fondurilor materiale și financiare încercându-se.

În cadrul plenarei, vorbitorii au raportat în legătură cu mă-

surile luate în agricultură pentru efectuarea la timp și în condiții optime a lucrărilor de primăvară, care să asigure îndeplinirea prevederilor pe anul în curs, obținerea unor recolte cât mai mari, politicii obiectivelor noi revolute agricole.

Vorbitorii au exprimat acordul deplin cu documentele supuse dezbaterii și au subliniat importanța deosebită a acestora, a măsurilor stabilite pentru înlăturarea continuă a partidului, a unității și forței politice și organizatorice și creșterea permanentă a rolului său în viața societății, pentru perfecționarea întregii activități economico-sociale, pentru înlăturarea în cele mai bune condiții a principilor și obiectivelor stabilite în domeniul politicii de cadre, pentru rezolvarea cu maximă receptivitate și operativitate a propunerilor, sesizărilor și cererilor oamenilor muncii în conformitate cu legile țării.

Participanții la dezbateri au reafirmat deplina aderență a comunistilor, a întregului nostru popor, față de politica externă a partidului și statului nostru și au dat o înaltă apreciere acțiunilor și inițiativelor întreprinse de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în direcția opririi cursului înarmărilor, înlăturării dezarmării, în primul rând a celei nucleare, edificării unui climat de deslindere, securitate, pace, înțelegere și largă colaborare internațională.

Comitetul Central a aprobat, în unanimitate, documentele supuse dezbaterii și a adoptat, în legătură cu aceasta, o Hotărâre, care se va da publicității.

În încheierea lucrărilor plenarei, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru, amplu și mobilizator program de muncă și acțiune revoluționară a organelor și organizațiilor de partid, a comunistilor, a întregii națiuni pentru intensificarea muncii în toate domeniile de activitate pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor de plan pe anul 1988, pe întregul cincinal, a fost urmărită cu deosebită atenție, cu interes și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu vîi și puternice aplauze.

Participanții la plenară au reafirmat angajamentul comunistilor, al întregului nostru popor de a transpune neabătut în viață hotărârile adoptate de plenara C.C. al P.C.R., orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 902

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 30 martie 1988

Astăzi, la Halle, în meci amical de fotbal

SELECȚIONATA ROMÂNIEI ÎNȚILNEȘTE REPREZENTATIVA R. D. GERMANE

HALLE, 29 (prin telefon de la trimisul nostru special). Cînd transmitem aceste rânduri s-au scurs mai bine de 24 de ore de cînd lotul reprezentativ al României a sosit în cetatea chimei din R. D. Germană pentru a susține mișc (n.r. azi), cu începere de la ora 18, ora României, înțilnirea amicală cu prima reprezentativă a țării gazdă. Această partidă de verificare pentru ambele echipe în perspectiva primelor jocuri oficiale din preliminariile C.M., programate în toamna acestui an (R. D. Germană înțilnește Irlanda), este așteptată cu justificat interes de iubitorii fotbalului din acest vechi oraș. Antrenorul Bernd Stange făcea remarcă, într-un interviu publicat în ziarul „Deutsche Sport Echo” (informată asupra „11”-lui român prezentat în Irlanda) că „formația vizitatoare, în ciuda absenței celor mai buni componenți ai ei, rămîne un adversar valoros fiindcă a deplasat aici jucătorii cu experiență interna-

țională, ca Andone, Klein, Böhni, Coras, Cămătaru, Rednic”.

Evident el a citat, în primul rînd, vechile cunoștințe ale fotbalistilor din R.D. Germană, din ultima partidă disputată la Gera în vara anului 1984. Din momentul sosirii la Halle, tricolorii au fost în prim-planul ziaristilor. Lui Cămătaru, fostul internațional al echipei R.D. Germane, Nachtigal, azi cronicar de fotbal, i-a solicitat un interviu în exclusivitate pentru ziarul „Deutsche Sport Echo”, axat pe tema cistigării „Ghetei de aur” și, evident, a partidei de miercuri, programată pe stadionul „Kurt Wabel”. Lui Böhni i-au fost solicitate date biografice pentru a i se face o prezentare în legătură cu intrarea sa în „Clubul internațional” al jucătorilor europeni care au depășit 100 de prezențe în echipele naționale.

În legătură cu antrenamentul formației noastre, trebuie să spunem că, din cauza ploilor abundente, antrenamentul de

luni după-amiază și cel de marți s-au desfășurat pe un teren din vecinătatea celui amintit în scopul de a se proteja suprafața de joc de la „Kurt Wabel”. Toți selecționarii au răspuns cu conștiinciozitate solicitărilor la care au fost supuși de cei doi antrenori, Emerich Jenel și Cornel Drăgușin, deși urmele virozei gripale care a bintuit de la meciul cu Irlanda încoace nu s-au sters încă. Andone, Rednic și Stănescu se simt ceva mai bine datorită mijloacelor de recuperare complexă aplicate de medicul și masorul lotului. Dar Sabău și Cămătaru mai au ceva probleme în acest sens. Mateuț acuză încă dureri lomboscolatice.

Sigur că această a 19-a înțilnire bilaterală nu este deloc ușoară, toată lumea fiind conștientă de acest adevăr. Antre-

Stelian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La Piotrkow Tribunalski POLONIA - ROMÂNIA, ÎN PRELIMINARIILE J.O.

SULEJOW 29 (prin telefon, de la trimisul nostru special). — Luni, la ora 10,30, cu un avion al companiei poloneze „Lot”, fotbalistii din lotul nostru olimpic plecau în Polonia pentru partida de miercuri, din cadrul preliminariilor olimpice. De la Otopeni începea un drum lung pe care aveam să-l încheiem, după multe ore. A fost un drum cu autocarul Varșovia - Lodz (95 km) - Piotrkow Tribunalski (30 km) și apoi la Sulejow (alți 20 km) și cazarea, într-un modest hotel de țară. Din cauza acestei cazări la distanță, lotul a făcut luni antrenament pe terenul școlii, la ședința condusă de antrenorii M. Rădulescu și T. Dima

participînd toți cei 17 jucători care au făcut deplasarea, inclusiv C. Solomon, Mujnai și Cralu, care au acuzat o stare gripală.

Marti dimineața, o vizită la terenul de joc, după-amiază, antrenament pe stadionul „A 35-a aniversare” din Piotrkow Tribunalski, oraș cu circa 75.000 de locuitori și o echipă de fotbal în Divizia C. Fotbaliștii noștri sînt hotărîți să lupte cu ambiție și să aibă o comportare pe măsura așteptărilor, deși, am mai spus-o, gazdele prezintă o echipă puternică, angajată în cursa calificării.

Isolați fiind la Sulejow, am aflat, totuși, că după etapa de simbată, lotul polonez s-a reunit în Centrul de pregătire de la Spala, în zona orașului Lodz. În prezent, au rămas în lot, 18 dintre cei 20 de jucători a-

nunțați săptămîna trecută, iar echipa va fi, în linii mari, cea aliniată în meciul cu Grecia, disputat la 16 martie și cistigat de Polonia cu 5-1.

O formație cunoscută de noi, pentru că opt dintre componenții ei au jucat și în meciul de la Cluj-Napoca, la 24 mai 1987 (scor 0-0), la care se adaugă doi înaintași de prim-plan în fotbalul polonez, Cyron și Furtok, care, împreună cu Lesnyak, formează o linie de atac cu 3 golgeteri.

În ceea ce privește formațiile probabile, ele vor arăta cam în felul acesta:

POLONIA: Jedynak - R. Warzlicka, Pickarczyk, Soko-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, o partidă

din Divizia A

LA BRAȘOV, F.C.M. - STEAUA

Astăzi, pe stadionul Municipal din Brașov, s-a va disputat meciul de Divizia A la fotbal între formația locală F.C.M. și Steaua, partidă care conținea pentru etapa a 22-a Jocu, va începe la ora 17 și va fi condus la centru de M. Salomir (Cluj-Napoca).

Preocupări pentru înfrumusețarea bazelor sportive

ÎN PARCUL HERĂSTRĂU, O „REGATĂ”

A MUNCII OBȘTEȘTI

Duminică, miile de tineri bucurându-se au participat la o amplă și tradițională acțiune obștească de primăvară: curățirea, repararea și înfrumusețarea bazelor sportive, a locurilor de joacă pentru copii, a zonelor de agrement din toate cele șase sectoare ale Capitalei, precum și din Sectorul Agricol Ilfov. Startul în această mare întrecere a „bunilor gospodari” s-a dat la ora 8, iar către prînz... Primăvara putea să vină! În parcul Herăstrău, primăvara putea să vină chiar mai devreme: la 11, de pildă, cînd mai toate bazele nautice au fost predate la „cheie”.

Am fost, vrem să spunem, în parcul Herăstrău Soare, sălcii inverzite, lume ca în Gara de Nord: de cînd cu noua stație de metrou din Piața Aviatorilor, la aproximativ 3 minute, citeva... vagoane de călători se îndreaptă spre această mereu frumoasă zonă de sport și recreere a Capitalei. Mai ales într-o ultimă duminică de martie cînd, conform obiceiului, bălînul lac își îmbracă haina albastră de primăvară: cu batiștă albă de veșă la buzunar, cu nasturi lucitori de caiac-canoe. Da, sportivii din sectiile

de yachting au ieșit, duminică, înția oară pe apă în acest an. Au ieșit după ce — cu bureții aspri ai greblelor — au șters urmele sezonului trecut: grupele F.D., 470 și Finn înlocuind covorul cel gros al frunzelor cu o mochetă subțire, de zgură proaspătă, iar optimiștii (juniori) cei mai mici ai lacului) redind — cu apă și perlan — strălucirea din vară a ambarcațiilor. De geometria boschetilor, de simetria aleilor, de design, în general, s-a ocupat sportivul antrenor Mihai Butucaru de la C.S.U. Construcții - Aeronautica. Și s-a ocupat bine, modernizînd înfrumusețînd, creînd cadrul ambiant în jurul hangarelor. Cresc copiii! Si cresc frumos: la 15 ani, campion balonnic la yachting, în Grecia (pregătît de prof. Andrei Butucaru), la 23, arhitect (pregătît de prof. Ecaterina Butucaru). Deci, tot cadrul ambiant, dar de familie... S-a lucrat cu spor în parcul Herăstrău La Olimpia, Electra, Dinamo, C.S.S., Triumf etc. Calacștii și canoștii au

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

DE LA CONCURSUL PRIETENIA, PE PODIUMUL C. M.

Floreța feminină românească, învățămîntele actualului ciclu olimpic și perspectiva

Pentru acei care se întrebă acum, doar cu cîteva luni înaintea Jocurilor Olimpice de vară din acest an, de ce abordăm potențialul scimeii noastre pe următorul ciclu, vizînd adică 1992, amintim că actuala echipă feminină de floretă, vicecampioană mondială, în formula sa capabilă să reprezinte cu succes serima românească la J.O. '88, este integral rodul actualului ciclu olimpic. Cu alte cuvinte, imediat după Los Angeles '84, federația de specialitate s-a gîndit și a acționat, prin măsuri imediate și de perspectivă, pentru alcătuirea unui lot mult întinerit, în care pivotul să-l constituie floreta feminină, armă care avea asigurată viitorul I și II, adică juniorii capabili de o rapidă și consistentă ascensiune. Alături de tinerele Elisabeta Guzanu-Tufan și Rozalia Oros-Huși, medaliate cu echipa la J.O. '84, (prima dintre ele devenind campioană mondială în 1987), fiind gata de luptă junioarele Reka Lazăr, Georgeta Becu, Claudia Grigorescu, Ana Georgescu, adică toamai garnitura care cistigase o competiție-etalon a valorii tinerele talente. Concursul Prietenia.

Fără a traversa o perioadă similară în ceea ce privește actualul cvintet reprezentativ feminin, cu necesități însă mult mai acute la nivelul

celorlalte arme (care, iată, n-au decît cite un reprezentant în lot, și aceștia sub semnul întrebării privind participarea la Olimpiada din toamnă), serima noastră resimte nevoia unei revitalizări în perspectiva noului ciclu olimpic. Iată de ce aducem în discuție potențialul juvenil, din dorința de a se releva exact situația, de a ști pe ce ne putem baza acum, în preajma ediției 1988 a Concursului Prietenia, pe care-l va găzdui România în luna aprilie, și mai ales, de a desprinde linile direcționale de acțiune în vederea alinierii la J.O. '92 a unui lot de scrimă competitiv.

O statistică alcătuită pe baza rezultatelor obținute la nivelul principalelor competiții de copii și juniori în anul 1986 și 1987 (pentru juniori I (înfîndu-se cont și de competițiile acestui început de an) relevă — numeric și nominal — evoluția principalilor candidați la performanța următorilor patru ani.

Astfel, situația numerică are următorul clarament pe arme: 1) floreta fete — 21 de spor-

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

VIITORII ABSOLVENȚI DE FACULTATE — PROMOTORI AI EXERCIȚIULUI FIZIC

Trei medici care profesază în tot atâtea localități (dr. Eugen Lungulescu la Călimănești-Căciulata, dr. Ioan Krisbai la Huși și dr. Eduard Apetrei la Spitalul clinic Fundeni) ne-au apărut într-o postură mai puțin obișnuită: aceea de animatori ai activității sportive. Fi- rește, prin natura profesiei și a muncii lor au obligația de a recomanda pacienților practi- carea exercițiului fizic, a unei ramuri de sport. Toți merg însă mai departe, ei înșiși se află în centrul unor acțiuni cu caracter sportiv, de masă sau chiar de performanță, având o calitate în plus, oficializată: sint și instructori sportivi obștești. O calitate pe care și-au creat-o încă de pe băncile facultății, participând la întrecerile organizate, sprijinind totodată colectivele catedrelor de educație fizică la reușita unor acțiuni: Cupa anilor I, Campionatele Universitare, întrecerile pe specialități (Medicină Generală, Pediatrie, Stomatologie, Farmacie) etc.

Am localizat această preocupare pentru formarea de instructori sportivi obștești din rândul viitorilor absolvenți la unul din institutele de medicină și farmacie din țara noastră, cel din București. Șeful catedrei de specialitate, lectorul I.L. Hector ne-a asigurat că o asemenea preocupare („care reprezintă unul din obiectivele de bază ale U.A.S.C.R. și care s-a aflat permanent în atenția noastră”) a existat dintotdeauna, cel puțin 10 la sută dintre absolvenții facultăților fiind

ramuri de sport dintre cele mai diverse (prioritate avind „jocurile” și în special fotbalul, voleiul, baschetul, handbalul, a- poli tenisul și, mai recent, bad- mintonul), ulterior și oficiază într-o serie de competiții la nivelul facultăților sau în tradiționala întrecere existentă aici — „Cupa Dr. Carol Davila”, anul acesta la a 32-a ediție. În sprijinul reușitei acestei laudabile inițiative colectivelor catedrei de resort s-a preocupat să asigure condiții cât mai bune activității sportive de masă, prin crearea unor baze sportive proprii, una în str. Alexandru Sahia, alta în str. Traian Vuia și o a treia, dată de curind în folosință, în incinta I.M.F. din B-dul Ardealului, folosind totodată bazele unor cluburi sau asociații sportive (Progresul și Electra), ale unor institute de învățămînt superior (Arhitectură, Conservator), precum și Stadionul Tineretului.

În aceste zile, colectivul catedrei de educație fizică este pe cale să mai facă un pas: și anume să amenajeze, cu mijloace locale, un minicomplex pentru „jocuri” (50x20 m) pe o porțiune a curții I.M.F. A fost întocmită schița, s-a definitivat documentarea. Inițiativa se bucură de concursul întotdeauna fără rezerve al conducerii institutului (rector prof. dr. docent Ludovic Păun) al Comitetului de partid (conf. dr. Constantin Popa și conf. dr. Constantin Dumitrache) care promovează cu larghță ideea de exercițiu fizic și sport nu



Cîteva dintre viitoarele instructoare sportive obștești de la I.M.F. București, la o lecție practică de gimnastică aerobică
Foto: Nicolae PROFIR

parte la cursuri speciale de instruire predate de cadrele din colectivul catedrei (Ioan Lador, Mugur Frazzel, Nicolae Humă, Maria Bota, Viorica Tuțianu etc.), paralel cu prezența activă la concursuri și competiții, ca sportivi dar și ca oficiali. Viitorii absolvenți ai I.M.F. București, dornici să devină instructori, sint astfel inițiați în întocmirea documentelor de programare și evidență a activității sportive, în problematica propagandei pentru exercițiu fizic, în organizarea propriu-zisă a unor întreceri, în asigurarea bazei materiale. Ei participă de asemenea la cursuri speciale de arbitri la

numai la nivelul anilor I și II, cu obligativitate în ceea ce privește educația fizică ci al tuturor anilor de studiu, ca o modalitate de înțelegere a fenomenului sportiv, act de cultură, dar și necesitate organică pentru orice om, indiferent de vîrstă, a cărui sănătate este perturbată în special de sedentarism. Avînd o viziune reală vizavi de utilitatea mișcării, a exercițiului fizic, viitorii absolvenți și instructorii sportivi obștești în speță vor servi cu tot entuziasmul și capacitatea lor mișcarea noastră sportivă.

Tiberiu STAMA

DE LA CONCURSUL PRIETENIA, PE PODIUMUL C.M.

(Urmare din pag. 1)

tive, 2) sabia — 23, 3) floreta băieți — 20, 4) spada — 16. Se poate aduce în discuție faptul că la nivelul copiilor și juniorilor mici, arma de intrare și de prindere este floreta, așa că numărul participanților are un suport în plus. Totuși, această situație relevă o realitate mai complexă: floreta feminină continuă să dețină înfrîntarea. În primul rînd datorită capacității dețasamentului de tehnicieni, iar sabia se află pe locul secund datorită, în special, existenței Centrului național de pregătire a tinerelor speranțe olimpice de la Brașov, ambele arme, susținînd — în forme specifice — orientarea pozitivă a federației, de stabilire a unor priorități de eficiență. Ceea ce rămîne de discutat ca subiect la ordinea zilei este tocmai randamentul acestui centru brașovean de sabie, încă departe de intențiile inițiale și, mai ales, de necesitățile de reprezentare și competitivitate internațională. Se impun măsuri în acest sens, pentru că printre cei 23 de sabrieri nominalizați, doar doi, D. Costache și D. Grigore, adică primii clasati la juniori I. aparțin acestui centru, iar procesul lor de maturizare și afirmare este insuficient. Se relevă, în schimb, la nivelul juniorilor mici, reprezentanții secției U.C.B. (Dobrin, Băcău, Răpeanu) ceea ce poate constitui un nucleu al unui viitor centru bucureștean de tineret, la sabie, pe lângă această asociație sportivă. Floreta fete are deja prin Laura Badea (C.S.S. 1 — Steaua), încă junioară II, o reprezentantă

a viitorului ciclu olimpic în actualul lot. În preajma ei se află Mioara David (Tractorul Brașov), Carmen Leahu și Cornelia Moise (Dinamo), Emöke Musznai și Tünde Mayer (C.S. Satu Mare), dar și mai tinerele (junioare III), Dolores Gregorovicu și Diana Borota (C.S.S.M.), ceea ce arată un fond bogat de talente.

Floretistii au relevat doar doi candidați, sătmărenii Andrei Balint și Andrei Săveanu (de la Flacăra), singurii protagoniști ai campionatelor de juniori care s-au remarcat și în recentele întreceri ale seniorilor. Ce se poate face, însă, în perspectivă cu o... jumătate de echipă? Unde sint promisiunile avansate în ultimii ani de sătmărenii File, Costa și Eder?

Spada ne-a lăsat să credem în posibilitățile de afirmare ale tînrului Adrian Pop, dar acesta a pășit, din păcate, pe urmele colegilor săi de sală, floretistii sătmăreni. Se pare că această armă și-a deplasat centrul de greutate pe litoral, tinerii G. Pantelimon și C. Ciobanu (de la Albatros Mamaia) fiind în detentă. În pierdere de viteză — spadasiinii craioveni, dar și bucureștenii G. Epurescu (I.E.F.S.), chiar și la nivelul juniorilor II și I.

Toate aceste exemple au putere de generalizare, pentru că ilustrează o întreagă categorie: scrierul porniți lansat pe drumul performanței la vîrsta copilăriei și care, treptat, avansînd pe drumul categoriilor de vîrstă ale junioratului, coboară, în schimb, ea valoare și volum de cunoștințe tehnico-tactice. Cine-s de vină? Antrenorii, desigur. Iată, deci, un alt subiect de dezbateră pentru scrima noastră.

Pe pista Stadionului I. P. A. din Sibiu

START ÎN COMPETIȚIILE DE DIRT-TRACK

Pe pista Stadionului I.P.A. din Sibiu s-a desfășurat, duminică, primul concurs oficial din acest an la dirt-track dotat cu „Cupa Primăverii”. Pentru stabilirea clasamentului final s-au aliniat la start primii 16 alergători (din cei 44 înscriși) în ordinea timpilor obținuți la triplul de simbătă efectuat pe aceeași pistă. Au fost prezenți sportivi (juniori și seniori) de la Steaua și Metalul din București, Petrolul Brăila, I.P.A. și Voința din Sibiu.

Întrecerea a fost dominată de „consacrații” M. Soaită (I.P.A.) și M. Agrișan (Steaua), duclul dintre cei doi constituind marea atracție a reuniunii. O comportare meritorie a avut și „veteranul” M. Dobre (Metalul) situat în final printre primii clasati. A surprins forma slabă

a lui M. Gheorghe (Metalul) care nu a acumulat nici un punct în cele 5 manșe parcurse, precum și tehnica defectuoasă a „speranței” H. Iasch (Voința) care a căzut de două ori.

Clasament final: 1. M. Soaită (I.P.A. Sibiu) — 14 p. 2. M. Agrișan (Steaua București) — 14 p. 3. M. Dobre (Metalul București) — 13 p. 4. S. Ghibu (Steaua) — 11 p. 5-6. N. Dragoman (I.P.A.), Fl. Ungureanu (Steaua) cite 9 p.

● Ieri, pe același stadion, s-a desfășurat prima etapă din campionatul național de tineret (la dirt-track) astăzi urmînd să aibă loc etapa a doua, cu începere de la ora 15.30, tot pe aceeași pistă.

HIE IONESCU — coresp.

În turneul de polo de la Cluj-Napoca ASTĂZI, PRIMELE MECIURI

Al doilea turneu pentru locurile 1-8 în Divizia A la polo programează azi la Cluj-Napoca, de la ora 16, partidele Dinamo — CSU-TMUCB, Crișul — Steaua și Rapid — Voința Cluj-Napoca. În continuare, de la aceeași oră, au loc — joi: Dinamo — Voința, Steaua —

CSU, Crișul — Rapid; vîneri: Crișul — Voința, Rapid — CSU, Dinamo — Steaua; sîmbătă: Dinamo — Rapid, Steaua — Voința, Crișul — C.S.U.; duminică, de la ora 9: C.S.U. — Voința, Steaua — Rapid, Crișul — Dinamo.

ACELEAȘI CENTRE HANDBALISTICE DE JUNIORI APAR ÎN PRIM-PLANUL ATENȚIEI

Reluarea Campionatului Republican divizionar feminin de handbal pentru școlari și juniori ne oferă prilejul unei succințe treceri în revistă a situației actuale, comparativ cu ordinea în serie și în turneul final al ediției anterioare.

SERIA A

CSS Iași	14 13 0	1 364-233	40
CSS Galați	14 11 0	3 426-303	36
CSS Bacău	14 9 0	5 282-269	32
CSS Roman	14 8 1	5 273-262	31
CSS Vaslui	14 5 1	8 263-294	25
Textila Buhuși*	14 4 1	8 272-327	21
Voința Brăila	14 2 2	10 215-290	20
CSS Focșani	14 1 1	12 200-317	17

*) Două puncte penalizare. Campioana ediției anterioare, C.S.S. „Mihai Eminescu” Iași, pregătită de prof. Gică Soveja, își onorează „cartea de vizită” avînd cele mai mari șanse să-și apere titlul în turneul final. Handbalistele din Iași sint secunde de colegele din Galați, echipă care cu doi ani în urmă cucerea laurii acordatei campionilor. Aproape sigur acest tandem va reprezenta seria în turneul final.

SERIA B

CSS Rapid Buc.	14 12 1	1 380-271	39
CSS Constanța*	14 12 1	1 362-245	36
CSS Mec. F.	14 8 2	3 385-278	34
CSS Craiova	14 8 0	6 340-265	30
CSS Gherea Pl.	14 6 1	7 312-284	27
CSS Pitești	14 4 1	9 339-393	23
Un. Tr. Buc.	14 2 0	12 265-411	18
CSS Medgidia	14 0 0	14 242-478	14

*) Trei puncte penalizare. Jucătoarele de la Rapid, antrenate de prof. Aurelia Mărgulescu, au revenit în prim-planul in-

AZI, MINAUR BAI A MARE — METALUL BISTRITĂ

Azi, la ora 17, în sala sporturilor „Dacia” din Baia Mare se dispută meciul restant din etapa a XV-a a campionatului de handbal dintre divizionarele masculinelor H.C. Minaur și Metalul Bistrița.

treceeri. Pentru ceaaltă participanță la turneul final, ocupantele primelor două locuri anul trecut în serie, C.S.S. Constanța și C.S.S. 2 Mecanică Fimă București duc o luptă directă. Situația ar fi fost poate mai puțin complicată dacă handbalistele de pe Litoral n-ar fi pierdut puncte prețioase pentru nerespectarea prevederilor regulamentare. Pe ultimul loc — C.S.S. Medgidia, numai cu „zestre” punctelor acordate la infrîngeri.

SERIA C

CSS Sibiu	14 13 0	1 358-255	40
CSS Făgăraș	14 11 0	3 345-263	36
CSS Din. Bv.	14 8 1	5 362-293	31
CSS Mediaș	14 6 2	6 305-290	29
Voința Od. S.	14 7 0	7 323-344	28
CSS Rm. V.*	14 6 1	7 310-345	26
CSS Sighis.	14 2 0	12 291-382	18
CSS Od. S.	14 1 0	13 313-435	16

*) Un punct penalizare. Mai mult ca sigur, reprezentantele acestei serii în turneul final vor fi C.S.S. Sibiu (prof. Ștefan Oeneanu), locul IV final anul trecut și C.S.S. Făgăraș, medaliate cu argint în ediția anterioară. Așadar, reprezentantele acestorași centre serioase de creștere a handbalistelor. Poate că în viitor

O „REGATĂ” A MUNCII OBȘTEȘTI



Sportivii din secțiile de yachting participă la curățirea și infrumusețarea bazelor nautice din parcul Herăstrău

(Urmare din pag. 1)

evoluat, ca de obicei, pe 500 și 1000 de metri. De metri pătrați, se înțelege, pe culorale muncii obștești din jurul acelor cabane cu pontoane albe de ape. În formă deosebită s-au dovedit a fi caicastele pregătite de prof. Mihai Doară și Carmen Cutaș de la Clubul Sportiv Universitar Construcții București: Viorica Iordache, componentă a lotului reprezentativ de junioare, Florentina Trașcă, Anica Iordache, Tîlca Stancu, Sanda Lupu, Daniela Teșcan ș.a.

A fost o „regată” rezervată muncii obștești, cu mulți tineri la startul acestei ample și tradiționale acțiuni de primăvară: curățirea, repararea și infrumusețarea locurilor de sport și recreere. A fost, în fapt, o primă etapă, la următoarea fiind așteptați și ceilalți sportivi din secțiile nautice de pe lacul Herăstrău.

Un minut de ETICA CUM (nu)

ANTRENORII DE BOX D

O întimplare care a avut loc la Brăila, cu prilejul „Turneului Primăverii” la box, ne-a prilejuit momente de meditație care tind să ne conducă spre una din cauzele care au frînat tentativele organelor sportive locale de a menține boxul brăilean la loc de frunte.

Nu constituie pentru nimeni un secret că Brăila a fost un puternic centru pugilistic al țării, care a furnizat loturilor naționale elemente deosebit de talentate, mulți dintre tinerii boxeri proveniți din aceste vechi porturi dunărean devenind medaliați ai Campionatelor Europene, mondiale sau Jocurilor Olimpice.

S-a vorbit mult și frumos despre activitatea neobosită, dusă cu pasune și pricepere, de antrenorul Gheorghe Bobinaru. Din păcate, însă, exemplul acestuia n-a fost urmat de nici unul dintre foștii săi elevi. Numeroșii antrenori brăileni actuali au mai reușit, cînd și cînd, să găsească și să inițieze cîte un junior mai talentat, dar rezultatele muncii acestor tehnicieni au fost și sint foarte depărate de nivelul posibilităților și, mai cu seamă, al condițiilor existente în prezent, superioare celor care au fost în ani de meritorii rezultate ale boxului brăilean. Din discuțiile purtate cu diferiții pasionați iubitori ai sportului cu mînuși localnici

am afla nu numai profesia sacrificie liber și intră ei de astfel potulivă. Intimp fream toare, I ale într pană, d a urcat de la tate, Nî rul său, cat la concurs aceșai că se v așii anti să-i asis nu s-a noscut f toși bo bulii pe nori în boxerul Progresu la colț dia), sî mediată tele C.J. Diacomia Cu o între te mal trel tul că s localitate la vren dentă...

Sibiu va avea și o puternică echipă de senioare...

SERIA D

CSS Zalău	14 11 0	3 420-316	36
CSS Tg. Mures	14 9 1	4 329-322	33
CSS Cj.-N	14 8 0	5 398-330	32
CSS Arad	14 7 0	7 283-266	32
CSS Sebeș	14 5 0	9 321-363	25
CSS Timișoara	14 5 0	9 349-378	24
CSS Bistrița	14 5 0	9 325-362	24
CSS Huned.*	14 4 0	10 325-414	21

*) Un punct penalizare. Continuînd drumul ascendent al handbalului din Zalău, iată că din nou echipa C.S.S., antrenată de prof. Elena Tadiel (ajutată de prof. Gheorghe Tadiel) se află pe primul loc în serie, decisă să rooditeze măcar locul III final de anul trecut. Handbalistele din Zalău sint urmate de colegele din Tg. Mureș și Cluj-Napoca, aproape sigur dintre acestea urmînd să se aleagă cea de-a doua reprezentantă a seriei în turneul final.

Ca și în întrecerea băieților, handbalistele din Hunedoara se află pe ultimul loc în serie, ceea ce ne face să punem sub semnul întrebării calitatea muncii în cadrul catedrei de handbal de la Clubul sportiv școlar din orașul Siderurgiştilor.

Decl. salutînd revenirea reprezentanților handbalului juvenil din Capitală în prim-planul atenției, trebuie să reliefăm faptul că aceiași centre serioase, mai pregnant decît în întrecerea băieților, își depun candidatură pentru titlul de campioane ale ediției în curs de desfășurare.

Mihail VESA

O „REGATĂ” A MUNCII OBȘTEȘTI



Sportivii din secțiile de yachting participă la curățirea și infrumusețarea bazelor nautice din parcul Herăstrău

(Urmare din pag. 1)

evoluat, ca de obicei, pe 500 și 1000 de metri. De metri pătrați, se înțelege, pe culorale muncii obștești din jurul acelor cabane cu pontoane albe de ape. În formă deosebită s-au dovedit a fi caicastele pregătite de prof. Mihai Doară și Carmen Cutaș de la Clubul Sportiv Universitar Construcții București: Viorica Iordache, componentă a lotului reprezentativ de junioare, Florentina Trașcă, Anica Iordache, Tîlca Stancu, Sanda Lupu, Daniela Teșcan ș.a.

A fost o „regată” rezervată muncii obștești, cu mulți tineri la startul acestei ample și tradiționale acțiuni de primăvară: curățirea, repararea și infrumusețarea locurilor de sport și recreere. A fost, în fapt, o primă etapă, la următoarea fiind așteptați și ceilalți sportivi din secțiile nautice de pe lacul Herăstrău.

Inscrieri și informații la Agenția de Colentina nr. 1, telefon 35.02.15.

NOU, NOU, N

Federația Automobîl Club Român prin colaborare cu I.T.H.R. București, organizează bilști, membrii A.C.R., excursii externe cu socialistă (U.R.S.S., R.P. Bulgaria, R.S. Ce în stațiuni balneoclimaterice din țară.

Excursiile se organizează în lunile: — mai, iunie, septembrie, octombrie și noi

Lată programul excursiilor:

1. URSS: ODESSA	— 3 zile + LAC
CHISINAU	— 3 zile + LAC
CERNAUȚI	— 3 zile + BAI
2. RPB: SOFIA	— 3 zile + HEF
STARA ZAGORA:	— 3 zile + BUȘ
GABROVO	— 2 zile + BUȘ
VARNA	— 2 zile + NEP
TIRNOVO	— 2 zile + BUȘ
PLEVNA	— 2 zile + BUȘ
3. RSC: KOSICE	— 3 zile + FEL
PRESOV	— 3 zile + FEL

Inscrieri și informații la Agenția de Colentina nr. 1, telefon 35.02.15.

DEPLINĂ ÎNCREDERE ÎNAINTEA MECIULUI DE RUGBY DIN ITALIA

În cele 26 de întâlniri rugbystice româno-italiene de până acum, bilanțul e echilibrat: 11 victorii românești, 12 italiene și 3 egalități; între care un singur succes al tricolorilor în Italia, în 1970, la Rovigo (14-3) și un egal șapte ani mai târziu, la Reggio Calabria (10-10). Așadar, nu le va fi ușor băieților noștri la 2 aprilie. Jocul de la Milano pare însă bine pregătit, iar... barometrul înclină spre vreme frumoasă. Ne-o confirmă și un sondaj organizat ad-hoc printre internaționali. Gelu Ignat (vă amintiți. În 1986, pe „23 August“, el a înscris — toate cele 18 puncte — echipei Scoției, câștigătoare atunci a Turneului celor 5 națiuni, cu un „mare șlem“): „Pregătirea echipei și atmosfera în lot sînt excelente. Personal, aș dori să-mi depășesc condiția de transformer și să mă remarc printr-un joc complet“. Haralambie Dumitraș: „Aplicînd noua concepție de joc, care prevede o gîndire rugbystică mai profundă, o totală dăruire, avem toate șansele să obținem un rezultat bun, cu alte cuvinte ne gîndim la victorie. Îmi susțin afirmația pe fondul unui bun climat de muncă și pregătire“. Adrian Lungu (aproape un veteran, la nici 28 de ani, cu ale sale 47 de selecții în națională): „Socotesc că titularea lui Ignat la „uvertură“ va permite un joc mai activ liniei de treisferturi, care va beneficia și de aportul lui Pitti,

un fundaș curajos, ofensiv. Cred că șansele noastre sînt reale, elanul noilor tricolori ne va ajuta să spargem gheața“.

★

Un ultim antrenament pe excelentul teren al clubului Steaua. Pămîntul clodotește sub crampoanele rugbystilor. Leonto, Pașcu, Dumitrescu, pilierei, Imping de zor, ca acolo, în joc, să nu cedeze nici o palmă de pămînt. Caragea, Dumitraș, Vereș, „zburătorii“ olanează după baloanele înalte, în timp ce „flankerii“ Murariu, Rădulescu. Gurămare exersează atacurile pe lângă grămadă, comandate de Neaga, energicul purtător al tricoului cu nr. 9. Trei sferturile nu rămîn nici ele datoare. Să vedem...

„Sigur, va fi greu simbătă la Milano — ne spune antrenorul Th. Rădulescu. Echipa e verificată. Dacă înaintarea va juca „pachet“, cum e instruită, consider că vom domina „momentele fixe“, dirijînd noi jocul, punînd noi probleme italienilor. Doar așa ne putem gîndi la victorie...“. Gh. Nica (fost internațional, acum antrenor secund) adaugă: „Aș fi fericit ca debutul meu în noua postură la națională să coincidă cu un joc bun și, în consecință, cu un rezultat valoros“.

Gînduri frumoase și moral ridicat, pe care le-am dori concretizate...

Dimitrie CALLIMACHI

DUPĂ 24 DE ANI...

Amatorii de natale, și nu numai ei își reamintesc desigur de australiana Dawn Fraser, a cărei carieră a strălucit prin recorduri și longevitate. Născută la 4 septembrie 1937, Fraser a luat parte la 3 ediții ale Jocurilor Olimpice, Melbourne 1956, Roma 1960, Tokio



1964, cîștigînd mai multe medalii de aur, între care — invariabil — pe cele ale probei de 100 m liber. Ea a fost prima femeie din istoria înotului care a coborît sub un minut pe 100 m (la Tokio a dobîndit titlul în 59.5), recordul ei mondial pe această distanță 58.9, rezistînd 8 ani, din 1954 în 1972. Ca să încheiem această „schifă de portret“, să adăugăm că Dawn Fraser adevărat fenomen la vremea respectivă, și-a trecut în cont pe durata unei cariere fulminante nu mai puțin de 43 de recorduri mondiale personale, contribuind totodată și la realizarea altora, în cursurile de statetă (findeobște la 4x100 m liber).

Și totuși Dawn Fraser a lăsat în lumea performanței și a bazinelor pe usă din dosul La Tokio ea a fost acuzată (de cîțiva dintre conducătorii delegației Australiei) de furt repetîndu-i-se că în mod deliberat și-a înscris 17 steaguri producînd astfel o imensă pagușă morală sportului din țara noastră! Ii s-a deschis chiar un proces care a trenat însă și s-a stîns

pînă la urmă în condițiile în care campioana a negat cu vehemență orice vinovăție, declarînd că nu e decît „victima invidiei și a răutăților“. Deși nu s-a dovedit practic nimic, Fraser a lăsat cu prestigiu deteriorat din incidentul acela și, deprimată, dezamăgită, a decis să abandoneze înotul, cu toate că, imediat după a treia izbindă olimpică, anunșase că va fi prezentă și la J.O. de la Cludad de Mexico 1968.

Apoi, peste întreaga întimplare s-au așternut tăcerea și uitarea. Recent, însă, „a facerea“ a revenit în prim-plan, unul dintre componenții echipei de hochei pe lăbă a Australiei, Des Piper și doctorul Howard Toyne mărțurisînd că „noi și noi decem Dawn ne-am înscris steagurile acelea, ca amintire“! Redeschizînd dosarul, după 24 de ani, o instanță din Sydney a absolvit-o pe Dawn Fraser de culpa, numai că fosta campioană a refuzat să asiste la dezbatere, menționînd că „drăcia care mi se face acum e tîrzie și inutilă. Nu există nici o plată pentru amărăciunea pe care am trăit-o“.

Cazul de față a mîncat tristețe pe care o cuprînde, ilustrează afirmația — valabilă, totuși, și în sport — că satisfacțiile ori vin la timp, ori vin degeaba...

Ovidiu IOANIȚAIA

SPORTUL ÎN LUME

SUCCESE ALE LUPĂTORILOR JUNIORI LA „INTERNAȚIONALELE“ BULGARIEI

La Pernik, au avut loc „Internationalele“ de lupte greco-romane al Bulgariei, rezervate juniorilor. La aceste tradiționale întreceri au oarticipat luptători din Franța, R. D. Germană, R. F. Germania, Iugoslavia, Polonia, România, U.R.S.S. și Bulgaria — cu mai mult sportivi la fiecare categorie de greutate. Reprezentanții țării noastre (însoțiți de unul dintre antrenorii lotului național, Carol Badea) au obținut frumoase succese. Juniorul Mireca Constantin, după o suită de victorii realizate în fața unor adversari în ale căror „cărți de vizită“ sînt înscrise performanțe de prestigiu — ne referim, îndeosebi, la luptătorii sovietici și bulgari — a ocupat primul loc la categoria 68 kg. În

finalele „mari“ au ajuns și alți doi sportivi români: Gheorghe Zaharia (cat. 48 kg) și Adrian Munteanu (cat. 52 kg), situați pe locul 2. Au mai urcat pe podiumul de onoare al acestei competiții Petre Oncu (cat. 62 kg) și Cristian Mreană (cat. 74 kg), clasaiți pe locul 3

RECORDURI MONDIALE LA ATLETISM

NEW YORK, 29 (Agerpres). Atletul american Steve Scott a stabilit, la Carlsbad (S.U.A.), un nou record mondial de alergare pe șosea în proba de 5000 m, cu timpul de 13:30.2. De asemenea, în aceeași probă, Liz Lynch-McColgon (Anglia) a realizat un nou record feminin al lumii cu 15:29.7.

În concursul înotătorilor juniori de la Plovdiv

VICTORIE ROMÂNEASCĂ LA 800 m LIBER

La Plovdiv, în Bulgaria, a avut loc un concurs internațional de înot pentru juniori, în bazin de 25 metri, la care au participat sportivi din Ceho-

slovacia, Cipru, R.D. Germană, Iugoslavia, Polonia, România și din țara gazdă. Dintre tinerii noștri reprezentanți, o comportare remarcabilă a avut brăileanca Carmen Roșioru, învingătoare la 800 m liber cu timpul de 8:40.4. Ea a sosit a doua la 200 liber — 2:05.6, 400 liber — 4:16.8 și a treia la 100 liber — 59.9. Reșițeanca Bernarda Margarith a ocupat locul secund la 100 m bras — 1:16 și s-a clasat pe poziția a treia la 100 fluture — 1:07.4 și 200 bras — 2:42.5. La 200 m fluture, brăileanca Virginia Coman a fost a doua, cu 2:25.9.

ACTUALITATEA PE EȘICHIER

WELLINGTON. — Turneul de la Wellington (Noua Zeelandă), s-a încheiat cu trei câștigători: Spasski, Chandler și Gufeld, cu cîte 7,5 puncte din 9 posibile. În ultima rundă Spasski a remizat cu Chandler.

HAVANA. — Cu o rundă înainte de încheierea turneului internațional de la Bayamo în clasament conduce marele maestru sovietic Aleksandr Panenko — 8,5 puncte, urmat de tînărul maestru cubanez Juan Borges cu 8 puncte. Pe locul trei se află mexicanul Espinosa cu 7,5 puncte.

PRAGA. — În runda a 9-a a turneului internațional de șah de la Trnava, Pavlovici a câștigat la Robatsch Mokriș a remizat cu Jurek, Prigo în pierdut la Vokah. În clasament conduce cehoslovacul Mokriș cu 7 puncte, urmat de Rosental cu 6,5 puncte.

Fotbal meridiene

CAMERUNUL A CÎȘTIGAT „CUPA AFRICII“

„Cupa Africii“ s-a încheiat, la Casablanca (Maroc) cu victoria echipei Camerunului, care, în meciul decisiv, a întrecut cu scorul de 1-0 (0-0) selecționata Nigeriei. Unicul gol al partidei a fost marcat în minutul 55 de Emmanuel Kunde. La meci au asistat 75.000 de spectatori.

CAMPIONATE

U.R.S.S. (et. 4) Torpedo Moscova — Dnepr Dnepropetrovsk 1-0; Dinamo Kiev — Spartak Moscova 1-2; Kalrat Alma Ata — Sahhior Donek 0-1; Jalghiris Vălnius — Neftci Baku 2-0; Zenit Leningrad — Ararat Erevan 2-1; Metalist Harkov — Cernomoreț Odesa 0-1. În clasament conduce Torpedo, cu 7 p.

SPANIA (et. 30): Sporting Gijon — Atletico Madrid 2-0; Real Sociedad — Logrones 4-0. F.C. Barcelona — Betis Sevilla 0-1. FC Sevilla — Cadiz 2-1. Real Madrid — Sabadell 3-1. Real Valladolid — Mallorca 2-0. Real Zaragoza — Athletic Bilbao 1-1. Osasuna — Valencia 1-1. În clasament, conduce Real Madrid — 50 p, urmată de Real Sociedad — 42 p și Atletico Madrid — 37 p.

OLANDA (et. 28): F.C. Groningen — Sparta Rotterdam 0-0. Venlo — F.C. Den Haag 3-2. Volendam — Ajax 1-2; F.C. Den Bosch — Fortuna Sittard 1-1. Az '67 Alkmaar — Roda Kerkrade

4-1. Haarlem — Dordrecht 2-0. Pcc Zwolle — PSV Eindhoven 0-6. Willem Tilburg — Twente Enschede 1-1. Lideră a clasamentului se menține P.S.V. Eindhoven — 50 p. Locurile următoare fiind ocupate de Ajax — 42 p și Feyenoord — 31 p (un meci mai puțin disputat).

BULGARIA (et. 21): Lokomotiv Sofia — Trakia Plovdiv 1-2. Lokomotiv Plovdiv — Slavia 2-4. Vrața — Spartak Pleven 1-2. Sliven — Beroe 1-1. Etir — Lokomotiv Gorna Orehovita 1-1. Spartak Varna — Cernomoreț 1-0. Vitoșa — Pirin 3-1. Minior Pernik — Sredeț 0-2. În clasament continuă să conducă Vitoșa, cu 33 p, urmată de Sredeț — 31 p și Trakia — 26 p.

ELVEȚIA (et. a 3-a a turneului final): Lausanne — St. Gall 2-1. Servette Geneva — Neuchâtel Xamax 3-3; Young Boys Berna — Grasshoppers Zürich 2-0. Lucerna — Aarau 0-0. În clasament conduce Neuchâtel Xamax, cu 20 p, urmată de Aarau și Servette Geneva — cu cîte 16 p.

AUSTRIA. Rezultate înregistrate în turneul final: Austria Viena — Wiener S.K. 1-2. A.K. Graz — Admira Wacker 4-1; F.C. Tiroi Innsbruck — Rapid Viena 0-0. S.C. Viena — Sturm Graz 1-2. În clasament, pe primul loc, detașată este formația Rapid Viena, cu 39 p, urmată de Austria Viena și Sturm Graz, cîte 30 p. (toate echipele au cîte 25 de jocuri)

CÎND AI GRĂDINĂ PROPRIE

Camacho Michel, Butragueno, Gallego, Chendo, Sanctis Solana, Martin Vazquez, Liorente... Nu vă întrebăm dacă vă spun ceva anume aceste nume, pentru că veți răspunde, nu ne îndoiim, fără ezitare afirmativ, cunoscîndu-le pe toți ca elemente de bază ale Realului Madrid, și totodată, cei mai mulți, și ale selecționatelor lui Munoz. Toți acești jucători mai au însă ceva comun: înainte de a pătrunde în echipa Realului și-au făcut ucenicia la filiala marelui club madrilen Castilia (o ex-cipitate este oarecum, Liorente care a evoluat un sezon și jumătate la Atletico). Această a doua echipă a Realului activează, de mulți ani, în divizia secundă, fiind mai mereu printre protagonistele întrecerilor. În câteva rânduri, ea și-a câștigat pe teren, dreptul de promovare, dar regulamentul în vigoare nu permite unui club mai mult de o echipă în aceeași divizie Castilia are, totuși, și palmares: în 1981, cu Butragueno, Gallego, Chendo și Michel în formație, a ajuns pînă la finala Cupei Spaniei fiind întrecut de echipa lui... Santillana și Juanito. Ceea ce i-a dat dreptul de participare în Cupa Cupei.

De cîțiva ani, Real se află din nou în prim-plan, prin cîte două Cupte U.E.F.A. cucerite și cele două prezente în semifinalele C.C.E. în numai patru sezoane. Real strălucete din nou. Ceea ce n-a izbutit ieri cu Breitner, Netzer, Wolf sau Cunningham reusește acum cu Butragueno sau Michel, niste necunoscuți cînd au pătruns pe gazonul lui „Santillana Bernabeu“. Și încă, adoptată de conducerea clubului are, vești vedea, cursivitate în partida de campionat cu Barcelona, hunioară, în „11“ le madrilen și-au făcut debutul Maqueda și Aldana, care au pus umărul la victoria formației lor în fața lui Schuster și Lincker încă o dovadă că grăia pentru propria grădină este drumul cel mai neted spre înalta performanță.

Mihai CIUCA

CURSA PĂCII LA A 41-a EDIȚIE

După cum se anunță de la Comitetul de organizare, la cea de-a 41-a ediție a competiției cicliste internaționale „Cursa Păcii“, pînă în prezent, și-au confirmat participarea sportivi din 16 țări între care Bulgaria, Brazilia, România, Franța, U.R.S.S., Anglia, Italia.

Așa cum se cunoaște, anul acesta startul „Curselor Păcii“, se va da din Bratislava la 9 mai, iar sosirea va avea loc la Berlin. Traseul măsoară circa 2.000 km, împărțit în 13 etape. Sînt prevăzute 47 de sprinturi cu premii și 30 de puncte de cătărare.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

● GIMNASTICĂ ● Concursul individual compus din cadrul competiției internaționale de ritmică de la Sofia s-a încheiat cu victoria sportivei bulgare Venelina Kostova — 38.300 puncte, urmată de compatrioatele sale Branmira Ivanova — 37.950 puncte și Albena Lukanova — 37.850 puncte.

● Concursul individual compus din cadrul competiției de la Moscova a fost câștigat de sovietica Elena Sușunova, cu 39,875 puncte. Pentru exercițiul la birnă, gimnasta sovietică a primit nota 10,00.

● LUPTE ● „Cupa Mondială“ la libere s-a încheiat cu victoria echipei U.R.S.S., care, în întâlnirea decisivă, la Toledo (Ohio) a întrecut cu scorul de 6-4 formația S.U.A.

● SĂRIȚURI ● „Cupa Mondială“ la sărituri cu schiurile a revenit sportivului finlandez Matti Nykanen care a totalizat 282 puncte. Pe locurile următoare s-au situat cehoslovacul Pavel Ploc — 187 puncte și iugoslavul Primoz Ulaga — 127 puncte.

● SCHI ● Proba feminină de 10 km din cadrul concursului de fond de la Rovaniemi (Finlanda)

a fost câștigată de suedeza Marie-Helene Westin, 27:07,8, urmată de compatrioata sa Magdalena Wallin 27:37,2 și de Svetlana Naghelskina (U.R.S.S.) 27:53,8. Proba de 50 km s-a încheiat cu victoria norvegianului Pal Gunnar Mikkelplass cronometrat în 2:22:08,2 ● Concursul de schi paralel de la Saalbach (Austria) s-a încheiat, la masculin, cu victoria sportivului italian Alberto Tomba, care l-a întrecut în finală pe elvețianul Pirmin Zurbriggen. La feminin, primul loc a fost ocupat de Christine Meier (R.F. Germania).

● TENIS ● Turneul masculin de la Sao Paulo (Brazilia) a fost câștigat de argentinianul Alberto Mancini, care l-a întrecut în finală, cu 4-6, 6-3, 6-4 pe brazilianul Fernando Roese.

● TIR ● În cadrul concursului internațional de la Dortmund, sportiva sovietică Svetlana Smirnova a câștigat proba de pistol cu aer comprimat cu rezultatul de 379 puncte performanță superioară recordului mondial, detinut de vest-germana Annetta Kahlnowski cu 377 puncte.